Amendement
Onderwerp:  Integraal Veiligheidsplan Gemeente Leusden 2011 – 2015

Ondergetekenden stellen voor:

Aan de voorgestelde prioriteiten in het Integraal Veiligheidsplan 2011 – 2015:

1. Jeugdoverlast

2. Vernielingen/vandalisme (incl. schadeverhaal)

3. Autokraken

4. Woninginbraken

5. Burgernet

6. Keurmerk veilig ondernemen in winkelgebieden

7. Sociale veiligheid fietsende scholieren

Toe te voegen als prioriteit:

Aanpak handel in soft- en harddrugs.
Toelichting:

In het Integraal Veiligheidsplan Gemeente Leusden 2011 – 2015 wordt geen aandacht besteed aan de handel in soft- en harddrugs. Wel wordt geconstateerd dat drugsoverlast in Leusden beperkter is dan in de regio. Uit signalen die wij van burgers krijgen blijkt echter dat er in sterk toenemende mate sprake is van overlast, als gevolg van drugshandel. Met name de handel in softdrugs, op diverse plaatsen in Leusden (enkele parken, oude hockeyveld), lijkt in omvang toe te nemen. Dit gaat voor burgers gepaard met een groeiend gevoel van onveiligheid, ook omdat  er sprake is van samenscholing, intimidatie, geluidsoverlast en snelheidsovertredingen.
Ook lijkt er in Leusden in enige mate sprake van handel in party- en harddrugs, waarvoor  ‘drugsrunners’ ingezet worden.

Gezien de schadelijke gevolgen van het gebruik van drugs en de connectie van de handel in softdrugs met de georganiseerde, zware crimininaliteit (zoals de afgelopen weken zeer duidelijk werd in de provincie Noord-Brabant), is een degelijke en voortvarende aanpak in Leusden meer dan gewenst.
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