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Amendement

	Raadsvergadering van de gemeente Leusden, 29 september 2011 



	Onderwerp:    begrotingskaders 2012, onderwijsbegeleiding


	Ondergetekenden stellen het volgende amendement voor:

Het besluit onder punt 2 aan te vullen met de volgende tekst:
“waarbij 25 % wordt bezuinigd op de onderwijsbegeleiding en in overleg met het onderwijs, peuterspeelzalen, CJG  en het jongerenwerk onderzoek wordt gedaan naar gezamenlijke bezuinigingsmogelijkheden”. 
 

	Toelichting:

Goed onderwijs is de basis van de maatschappij. Leusden heeft het primair onderwijs altijd ondersteund in het leerlingenonderzoek en de professionalisering van leerkrachten als het gaat om geven van zorg. 
Leusden is een ‘witte’ gemeente waardoor de scholen geen beroep kunnen doen op extra middelen. Ook krijgen de scholen geen middelen voor schoolmaatschappelijk werk of logopedie.

Het wegsnijden van de onderwijsbegeleiding levert op dat er minder geld beschikbaar is voor leerlingenonderzoek en professionaliseringtrajecten. Dit zal er uiteindelijk toe kunnen leiden dat er meer kinderen en jongeren met problemen komen in Leusden vanwege niet toereikende begeleiding op de basisschool. Deze schade is moeilijk te herstellen. 

In Leusden lopen mooie projecten om zoveel mogelijk leerlingen in Leusden onderwijs te laten volgen. Bezuinigen op onderwijsbegeleiding levert op dat er weer meer kinderen naar het speciaal onderwijs zullen gaan. Dit gaat ook meer kosten o.a. omdat er een beroep op de gemeente kan worden gedaan voor leerlingenvervoer.

Een bezuiniging van 25 % moet mogelijk zijn door efficiënter in te kopen en meer in eigen beheer te doen (19 % BTW vervalt). Het leerlingenaantal in Leusden loopt terug, dus daardoor daalt ook de vergoeding.
De verwachting is dat niet de volledige dekking binnen dit werkveld gevonden kan worden. Voor de overige dekking verwijzen we naar het door ons ingediende amendement  omtrent bezuiniging in ‘eigen huis’.
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