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AMENDEMENT
	Raadsvergadering d.d. 30 juni 2011
Agendapunt: 7

	Onderwerp: raadsvoorstel 165569
 Raadsadvies zendmachtiging lokale omroep 2011-2016 



	Ondergetekenden stellen het volgende amendement op het concept raadsbesluit voor:
Punt 4 van het besluit aan te vullen met de volgende motivatie:
1. Het aantal vrijwilligers

In de plannen van beide kandidaten ligt een grote nadruk op het belang en de rol van vrijwilligers.  ETEON gaat pas vrijwilligers werven als bekend wordt dat ETEON de zendmachtiging krijgt. 
Op dit moment bestaat het aantal vrijwilligers van ETEON slechtsl uit de twee initiatiefnemers en de leden van het Media-aanbod Beleidbepalend Orgaan (MBO), in totaal 13 mensen. 

Mediagroep EVA geeft aan, inclusief hun Programmabeleidbepalend Orgaan (PBO), inmiddels 102 vrijwilligers aan zich gebonden te hebben. Hun betrokkenheid bij Mediagroep EVA bleek ook uit het feit dat er bij een raadsvergadering in Amersfoort tenminste veertig vrijwilligers in t-shirts van Mediagroep EVA aanwezig waren. Ook vinden wij het positief dat Mediagroep EVA op 9 mei j.l. al een speciale bijeenkomst voor zijn vrijwilligers heeft georganiseerd en waarvan een verslag op de website van deze kandidaat staat. 

2. Samenwerking

In de plannen van beide kandidaten wordt ook gesproken over samenwerking met organisaties in de gemeentes, naar ons idee een belangrijk kenmerk van lokale inbedding. Deze samenwerking wordt in het plan van ETEON niet concreet uitgewerkt. In het plan van Mediagroep EVA gebeurt dit wel.
Mediagroep EVA heeft samenwerkingsovereenkomsten gesloten met de culturele organisatie Kunst in Amersfoort en de jongerenorganisatie Per Expressie om gezamenlijk programma's te maken. Daarnaast heeft een bekende Amersfoortse televisiemaker, Rob Lampe, aangegeven voor Mediagroep EVA te gaan werken en is er een intentie tot samenwerken met het Weekblad Amersfoort, een wekelijks huis-aan-huisblad in de gemeente Amersfoort. 

Er zijn samenwerkingsovereenkomsten gesloten met verschillende partijen, zoals verschillende theaters en een festival. Positief staan wij ook tegenover de afspraken die Mediagroep EVA heeft gemaakt met het regionale Archief Eemland over de overdracht van beeld- en geluidsmateriaal.

3. Toekomstig draagvlak

De afgelopen jaren hebben we gezien dat het bereik van de toenmalige zendgemachtigde Omroep Amersfoort terugliep. De stadspeiling die de gemeente Amersfoort tweejaarlijks houdt over het bereik van de lokale zendgemachtigde maakte onvoldoende duidelijk waar deze daling door veroorzaakt werd. 

Wij zijn dan ook enthousiast over het initiatief van Mediagroep EVA om naast deze stadspeilingen zelf een tweejaarlijks kijk- en luisteronderzoek te laten uitvoeren door marktonderzoeker MarketResponse uit Leusden. Hierdoor kan inzicht verkregen worden in het bereik en de waardering van programma's en kunnen de programma’s zo nodig beter worden afgestemd op de wensen van de inwoners van Amersfoort en Leusden. Wij zijn van mening dat Mediagroep EVA hierdoor het draagvlak voor de lokale zendgemachtigde vergroot en zich ook in de komende jaren verzekert van een sterke lokale inbedding.

4. Financiën

Ondanks de moeilijke economische tijden, verwachten wij, zoals van alle organisaties waar wij subsidie aan verlenen, een degelijk financieel beleid van de nieuwe zendgemachtigde. Op dit punt geeft het plan van Mediagroep EVA ons meer vertrouwen dan het plan van ETEON. 

Ten eerste kiest Mediagroep EVA er in zijn plan voor om uit te gaan van drie exploitatiebegrotingen: een conservatieve, een normale en een optimistische begroting. Hiermee toont deze kandidaat-zendgemachtigde aan voorbereid te zijn op verschillende economische scenario's voor de komende jaren. Een voorbeeld: ETEON gaat in zijn plan uit van een totaal aan reclame-inkomsten in 2014 van 345.000 euro. Mediagroep EVA komt alleen in de optimistische begroting boven dit – naar ons idee vrij hoge – bedrag uit, namelijk met 403.000 euro. In de normale (248.000 euro) en de conservatieve (155.000) begroting blijft het hier echter ver onder. 

Ten tweede besteedt Mediagroep EVA het genereren van reclame-inkomsten uit aan het Amersfoortse bedrijf Studio Opmerkelijk. Hierdoor drukken de wervingskosten niet op de begroting en is het aannemelijk dat de inkomsten groeien, aangezien de werving wordt uitbesteed aan een bedrijf dat hierin gespecialiseerd is. 

5. Media-innovatie

Het medialandschap is sterk aan het veranderen. Terwijl traditionele media hun best doen het hoofd boven water te houden, nemen sociale media via de computer en de mobiele telefoon een steeds prominentere plek in het leven van mensen in. Om aan te kunnen sluiten bij deze ontwikkelingen menen wij dat het cruciaal is voor een lokale zendgemachtigde om innovatief te zijn. In de plannen van beide kandidaat-zendgemachtigden wordt gelukkig veelvuldig gesproken over media-innovatie.  Anders dan bij ETEON wordt in het plan van Mediagroep EVA het onderwerp media-innovatie ook concreet uitgewerkt. In het plan wordt onder andere aangegeven dat Mediagroep EVA zich wil aansluiten bij AimPlaza, een sociaal-media platform, en wil participeren in de Stichting Lokaal Media Lab Nederland. Deze laatste stichting biedt lokale omroepen nieuwe meetinstrumenten, opleidingen voor vrijwilligers en helpt mee aan het opzetten van een regionaal mediacentrum. 



	Toelichting:
In gevallen waarbij er sprake is van meerdere instellingen die voldoen aan de eisen van de Mediawet het geeft Commissariaat voor de Media in beginsel de voorkeur aan “die instelling die zich met haar omroep en haar programma het meest op de betrokken gemeente richt. Dit vloeit voort uit de bedoeling van de wetgever en de functie van de lokale publieke media-instelling: het verschaffen van lokaal gebonden informatie en het creëren van een extra communicatiemogelijkheid voor de lokale bevolking.” 

Deze 'lokale inbedding' vormt voor ons wel een aanleiding om een voorkeur voor één van beide kandidaten uit te spreken. 
Het huidige raadsvoorstel geeft slechts op een aantal onderdelen een motivatie.

Met deze aanvulling voorkomen we dat het commissariaat ons besluit te weinig gemotiveerd vindt.
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