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Amendement

	Raadsvergadering van de gemeente Leusden, 29 september 2011 



	Onderwerp:    begrotingskaders 2012


	Ondergetekenden stellen het volgende amendement voor:

Het besluit aan te vullen met de volgende tekst:
Bovenop de voorstellen uit de bijlage komt een taakstelling op het personeelsbestand van de gemeente van € 300.000,- Deze bezuiniging moet in 2015 zijn gerealiseerd.

 

	Toelichting:

Bij een bezuiniging van 1.9 miljoen is het niet reëel om een marginale bijdrage van het ‘eigen huis’ te vragen. Reorganisaties in de maatschappelijke sector hebben aangetoond dat een bezuiniging tussen de 5 en 10 % mogelijk is.  Dit kan niet zo maar één op één toegepast worden op de gemeente Leusden, maar er moet wel kritisch gekeken worden wat ‘ons eigen huis’ kan bijdragen. 

Door de kerntakendiscussie die we als raad voeren, zal het aantal taken van de gemeente sterk verminderen. In plaats van ‘u vraagt en wij draaien’ zal het gaan naar een participerende gemeenschap waar de gemeente op aan kan sluiten. 

We willen sturen op hoofdlijnen door ons te focussen op de essenties, minder bureaucratie, minder papier en meer gesprek. Daarbij gaan we uit van vertrouwen en verantwoordelijkheid. 
Hier ligt ook een verantwoordelijkheid van de raad die het mogelijk moet maken om minder  taken te doen. Het zou goed zijn als het college deze bezuiniging concreet maakt door scenario’s te ontwikkelen. Hierbij denken we bijv. aan het ‘minder taken scenario’, ’het samenwerkingsscenario’ en het ‘’efficiencyscenario’.
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